
Состоялось расширенное заседание коллегии управления

17 июля 2009 года состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления Следственного Комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области, посвященное итогам работы следственного управления за первое полугодие 2009 года.

Руководитель следственного управления Соколов К.Н. в своем выступлении отметил, что результаты первого полугодия 2009 года работы управления и в целом Следственного комитета при прокуратуре РФ являются очень важными и показательными, так как на их основе можно делать выводы о состоятельности Следственного комитета. Основной задачей деятельности следственного управления является оперативное и качественное расследование преступлений в соответствии с подследственностью, установленной уголовно-процессуальным законодательством. В отчетном периоде работа следственного управления по осуществлению уголовного преследования на досудебной стадии уголовного судопроизводства осуществлялась в целях реализации положений уголовно-процессуального законодательства, требований приказов Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ и задач, поставленных решениями коллегии Следственного комитета при прокуратуре РФ.

В прошедшем полугодии аппаратом управления с привлечением руководителей территориальных подразделений в соответствии с планом работы проанализированы состояние законности и результаты деятельности по наиболее актуальным направлениям, такие как прием, регистрация и рассмотрение сообщений о преступлениях, расследование уголовных дел о преступлениях экономической направленности, в том числе возмещение вреда, причиненного преступлениями, работа по сообщениям о безвестном исчезновении граждан, раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые года и т.д.

В производстве следователей управления в анализируемом периоде находилось 625 уголовных дел о наиболее значимых и общественно важных преступлениях, отнесенных уголовно-процессуальным законом к подследственности Следственного комитета.

311 уголовных дел или 49,8% от числа находившихся в производстве окончено (АППГ 42,9%), в том числе 305 - направлены в суды области для рассмотрения по существу. По направленным в суд делам к уголовной ответственности привлекаются 340 лиц.

Напряженная работа велась по приему, регистрации и рассмотрению сообщений о преступлениях. Всего в следственные отделы за период с 01.01.2009 по 30.06.2009 поступило 2323 таких сообщений, по которым возбуждено 373 уголовных дела, принято 1130 решений об

отказе в возбуждении уголовного дела и 498 - о направлении по подследственности.

В отчетном периоде на территории области зарегистрировано 80 убийств и 31 случай причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом.

Таким образом, рост количества совершенных убийств составил 29%, преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ, совершено на 40,4% меньше чем в АППГ. Раскрыто 91,7% преступлений, предусмотренных статьями 105-107 УК РФ (АППГ 90,7%), раскрываемость преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ составила 90,7% (АППГ 92,3%). В 11 районах области в первом полугодии текущего года раскрыты все преступления данной категории.

Преступлений, предусмотренных ст. 131 УК РФ зарегистрировано 4 (78,9% к АППГ). Раскрываемость данного вида преступлений составила 100% (АППГ 87,5%).

Сотрудниками управления раскрыты 16 преступлений, совершенных в прошлые годы, в том числе 2 убийства и 3 причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом.

Наибольшее внимание в отчетном периоде уделялось работе в сфере противодействия коррупции, выявлению и расследованию коррупционных преступлений.

Всего в первом полугодии 2009 года подразделениями следственного управления рассмотрено 106 сообщений о преступлениях коррупционной направленности, по 49 из которых возбуждены уголовные дела. 26 уголовных дел направлены в суды области с обвинительным заключением.

Вместе с тем, в выступлении руководителя следственного управления, а также докладах руководителей отдела процессуального контроля и отдела криминалистики управления отмечены недостатки, допущенные рядом территориальных следственных подразделений в работе по приему, регистрации и рассмотрению сообщений о преступлениях, расследованию уголовных дел, организации взаимодействия с другими правоохранительными органами.

По результатам коллегии принято решение, предусматривающее принятие необходимых мер по улучшению эффективности работы следственных подразделений и аппарата управления, устранению имеющихся недостатков.

17 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819184>